

Polska-Białystok: Komputery osobiste

2023/S 139-443031

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2023/S 120-381370](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zespół Szkół Elektrycznych im.prof.Janusza Groszkowskiego

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000185376

Adres pocztowy: al. 1000-lecia Państwa Polskiego 14

Miejscowość: Białystok

Kod NUTS: PL841 Białostocki

Kod pocztowy: 15-111

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Gierałtowska

E-mail: przetargi@elektryk.edu.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://zse.bialystok.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu i oprogramowania IT - 03

Numer referencyjny: ZSE.VII.EFS.27.8/2023

II.1.2) Główny kod CPV

30213000 Komputery osobiste

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Szczegółowo przedmiot zamówienia opisany został w Załączniku nr 1 do SWZ który zawiera odpowiednio opisy przedmiotu zamówienia z uwzględnieniem podziału na zadania oraz w projektowanych postanowieniach umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do treści umowy stanowiących Załącznik nr 2 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/07/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 120-381370](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 21/10/2023

Powinno być:

Data: 25/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 28/07/2023

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

